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1. opMyrnbl COKPALLEHHOIO YMHOXEHUS
1) (a+b)2 =a2 +2ab+b2
2) (a—bjz =a2 —2ab+b2
3) (a—b)a+b)=a?—b>

2. MoayneM /ciicTBuTeIbHOrO YKC/Ia HA3hIBACTCA PACCTOSHHUE OT HAvajia
OTCUYETa HA KOOPJAMHATHOU MPAMOM /10 TOUKH, U300parKaroIed 3TO YUCJIO,
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Hantn 3HayeHne BbipaXXeHus:
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YnpocTuThb :
15. h(5+x)+ h(5 —x),ecan h(x) = Vx + Vx—10

g(2—x)

16. Siorey €M g(x) = Yx(4 —x) u x| #2

17. q(b—2)—q(b+2),ecnuq(b) = 3b

18. 5(p(2x) —2p(x+5)),ecnup(x) =x — 10
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YNpoCTUTD :
fB3—x)+f(B+x),ecmn f(x)=Vx+ Vx—6

Pewenre:  Hajigem fB-x)=3YB-x+3YB-x)—6=
=V3-x+V-3-x=3V3-x-V3+x

Haitzem f(3+x) =3 (B +x)+ 5\/(3 +x)—6=
=V3+x+Vx-3

Tak kak TpebyeTcs BbIUMCAUTh f(3 — x) + f(3 + x), To nmosiy4yum

V3—x—V3+x+¥3+x+3Vx—-3=
=¥3—-x+Vx-3=3Y3-x—-V3—-x=0
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